

# 7种减肥产品被紧急叫停

药监局工作人员提醒发现以上产品要及时举报

本报7月29日讯(记者 王超) 近日,国家食品药品监督管理部门通过保健食品专项监督检查和抽验,检出部分产品含化学药物成分,为假冒保健食品,包括俏妹牌减肥胶囊、欣力美牌减肥片在内的7种产品。目前,这几种产品已被紧急叫停。

29日上午,记者走访了胶州路多家药店,只见各式各样的五花八门的减肥产品被摆在店铺明显位置,包括“左旋肉碱”、“减肥茶”等。提及安全问题,工作人员都表示没问题,顾客可以放心使用。不过在走访中,记者没有发现被国家食品药品监督管理部

查处的俏妹牌减肥胶囊等7种产品。

据了解,此次被叫停的7种“保健品”多为减肥药品,分别被检测出含有西布曲明、酚酞、盐酸苯乙双胍、格列本脲、盐酸吡格列酮等化学成分。其中,西布曲明属于违禁成分,食用后对人体

血压、肝功能方面副作用较大。国家食品药品监督管理局于2010年10月叫停了所有西布曲明制剂及原料药品,本次公布的假冒产品中,4种减肥药品均含有西布曲明。

随后,记者采访了东营市药监局,一名张姓工作人

员提醒消费者不要购买上述产品,一经发现违法产品要及时举报。同时,消费者也可以登录国家食品药品监督管理局官方网站查询保健食品的许可信息。

这七种减肥“保健品”为:俏妹牌减肥胶囊(包装上或标有蔬果减肥或标有清脂

三天瘦或标有靶向减肥丸或标有蜂蜜苹果醋瘦身胶囊)、辅美牌洋参芪杞胶囊(干细胞活胰肽)、唐乐胶囊、欣力美牌减肥片(包装上标有左旋肉碱嚼嚼瘦或者包装上为苹果醋减肥咀嚼片)、富昕康OB蛋白素胶囊、雪蓝奇减肥胶囊、肽盈减肥胶囊。



游乐场试营业

28日,在东营新区新建立的万象游乐园试营业,吸引了不少市民试玩。据工作人员介绍,“除了激流勇进游戏设施尚在建设之外,其他娱乐项目已全部投入了运行。预计8月份将全部建设完毕并正式营业,门票价格160元左右。”该游乐园的建立填补了东营没有大型游乐园的空白,但不少市民表示,票价偏高,可能会影响市民的游玩热情。

本报记者 段学虎 摄影报道

# 20万学子抢上恒大皇马足校 “学位争夺战”升温

**本报讯(记者 贺方振)** 这个夏天注定不平凡,高温热浪一波接着一波考验着人们的身体极限,除此之外备受关注的恒大皇马足校也在引领另一波热浪。自4月份招生以来报名已进入白热化阶段,截止2012年7月27日,恒大皇马足球学校报名及初试人数已达200266人,已获得复试资格人数:50182人,20万学子抢上恒大皇马足校,火爆程度令人震惊。

## 招生要求高

## 万里挑一难于考北大清华

据悉,此次招生采用最科学、最高规格的招生测试。招生测试方法由皇马教练参照皇马俱乐部的青训指标,结合中国青少年的实际情况制定;主要进行速度测试、力量测试、耐力潜质测试、协调性测试、柔韧性测试和智力测试;招生测试只测体质素质及智力,不测足球的专业能力,最大限度挖掘潜质学生,扩大足球人口;复试阶段,皇马教练全程参与选拔。世界顶级俱乐部派员参与足校招生,在中国尚属首次。

记者了解到,恒大皇马足球学校一期将面向全国4500余万小学生层层选拔出3150名学生入学,按此计算,录取比例达14533:1。通过全国性选拔,目前恒大皇马足校已有超20万人报考,而计划招生人数仅为3150人,录取率仅为1.5%。值得我们来关注的是2012年清华北大的录取比例分别问,清华大学2714:1,北京大学约为2618:1,由此可见,恒大皇马足校录取比例,远低于清华、北大两大名校的录取比例,报考恒大皇马足校的难度可谓远高于清华、北大。

## 高标准优中选优 拟启动第三次复试

记者了解到,由于截止目前报名人数已远远超出招生人数,同时已有5万人获得复试资格,通过此前两轮复试后,符合要求的学生

仍然远超过目标人数,恒大皇马学校将继续坚持坚持优中选优、精中选精的原则,拟启动第三次复试,最终挑选3150名学生入读。

## 小球迷争抢报名 父亲驱车千里为圆梦

在山东报名的众多小球迷中,有一对来自东营的父子给报名点的工作人员留下了深刻印象。从报名开始至今,张先生领着儿子多次自驾车从东营往返济南了解招生情况,行程过千里,坚定的决心让工作人员感动。张先生告诉记者,儿子出自单亲家庭一直以来性格比较内向,自己也是想尽办法让孩子多参加兴趣班,多交朋友。一次偶然的机会得知恒大皇马足校面向全国招生,这对父子来说意义非凡,孩子平时也是热爱踢球,还经常和自己一起看球赛,讨论的非常热烈。看到恒大皇马足球学校的招生简章,张先生征求了儿子的意见,父子俩一致决定要来济南报名,

当然这不是一时冲动的决定,张先生告诉记者,得知这次报名要求非常严格,报名人数有限,并非人人都能获得复试资格,张先生决定每天早晨带着儿子在自家小区附近的公园晨跑,进行体能锻炼,附近的邻居看到他们锻炼得知原因后也是非常佩服。

7月初张先生带着儿子来到济南报名,在足球教练的带领下参加了初试,张先生告诉记者,儿子参加每一项测试都非常认真,生怕失去复试机会,测试结束后还把不足之处告诉自己,希望回家以后能够加强锻炼提高自己,目前张先生已经是第二次带孩子来参加复试了,问到孩子的表现,张先生也是非常自信,相信孩子一定会进入最后测试阶段,在这里记者也是预祝这对父子能够顺利圆梦。

## 恒大皇马联手华南师大 名校名团出高徒

据悉,恒大皇马足球学校自创办以来,就



坚持走“文体兼修”的教学道路,联手全国基础教育名校华南师范大学,按照广东省一级小学和中学的标准办学。华南师范大学将派出副校长及骨干教师全权负责恒大皇马足球学校的基础文化教学,并派出管理团队培训、指导恒大皇马足球学校的教师队伍。恒大皇马足球学校在注重学生足球潜力挖掘的同时,打造一流的文化教育及管理体系,为孩子读好书创造良好的教学条件。

同时,恒大皇马足球学校的足球专业培养是由西班牙皇马俱乐部派遣教练全权负责,外教团队为皇马高标准选拔优秀的高水平教练队伍,由执教于皇马梯队的费尔南多担任技术总监。相信邀请到这样的名校和名团来合作,恒大皇马足校必将掀起一股中国足坛教育新风,培养中国足坛高徒指日可待。

## ● 恒大皇马足球学校简介

恒大皇马足球学校是由恒大地产集团投资创办,坐落于风景优美的中国旅游之都广东清远,是一所秉持“振兴中国足球、培养足球明星”办学目的,实行文化教育与足球专业培养并举的全封闭、全日制寄宿学校。学校按广东省一级小学、省一级中学及国家大学本科标准办学,文化教育由中国名校华南师范大学负责,足球专业培养由西班牙皇马俱乐部派遣教练全权负责。

恒大皇马足球学校规模可谓全球最大,学生总规模超万人,分三期实施。首期学生规模3150人,设小学、初中、高中,教职工及教练435人。基础教育设施均以省一级标准设计,配备3900平方米小学教学大楼、4400平方米中学教学大楼、8700平方米实验大楼、1500平方米图书馆、3000平方米体育馆、1800平方米大礼堂等;足球专业设施均以世界顶级标准配置,拥有6000平方米全球最大足球中心大楼、2000平方米国际顶级体能训练中心大楼、76个全球最多足球训练场;并配备21000平方米学生宿舍楼、16000平方米教职工宿舍楼、5000平方米饭堂及超市、3000平方米学生之家。